11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 29.01.2009 00:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 01:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167143/answer/167144




He coBceM mOHATHO, OTKyMa BHICESNIN SMUAEePMalbHbIN CTadUIOKOKK. M3 cekpeTa MpoCTaTh?
Ypetpr? Moun?

[Tpu paHHEM CeMSU3BepPKEeHUN aHTUOMOTUKY He TPOTUBOIIOKA3aHH.



